

Душа в дороге поет

В этом году один из самых опытных водителей предприятия «Витебскоблавтотранс» Александр Аднарогий отмечает профессиональный юбилей – 35 лет за рулем! За безупречную работу Александр Владимирович награжден нагрудным знаком Министерства транспорта и коммуникаций.



Александр Аднарогий.

За все годы в «Витебскоблавтотранс» у Александра Аднарогого ни одного нарекания от пассажиров, которых он перевозил по Витебску, области, стране и за ее пределами. Сколько километров осталось под колесами, и не сосчитать, смеется водитель:

– Моя работа требует ответственности, внимательности, профессионализма, а еще – легкости на подъем. Давно привык вставать около четырех утра, чтобы успеть к первому рейсу. Ни напряженному графику, ни природным катаклизмам меня не затормозит. В любую пору года – на дороге, во время спокойных поездок душа просто поет.

Вежливое, внимательное отношение к пассажирам тоже никто не отменял. Кто бы ни ехал в салоне комфортабельного МАЗ-251 Александра Владимировича, все отмечают его доброжелательный подход, позитив, высокую культуру общения.

За руль сел еще 15-летним пареньком, вспоминает Александр Аднарогий:

– Папин «Москвич-412» не подвел, и, должно быть, именно тогда я впервые почувствовал тягу к будущей профессии. Отец привил мне интерес к технике. Теперь я сам учу молодое пополнение любить свою работу, транспорт, всегда содержать его в исправности. Особых секретов успеха у меня нет. Разве что один: больше практики и жизнелюбия.

Александр Аднарогий рано освоил не только автомобиль, но и мопед, мотоцикл, трактор. В Демидовском совхозе-техникуме получил специальность техника-механика, а после службы устроился водителем в филиале «Автотранспортное предприятие № 20 города Сенно» ОАО «Витебскоблавтотранс». В 1990 году вместе с женой Валентиной они переехали в областной центр. Работая на междугородних и международных маршрутах, Александр Владимирович успел объехать множество столиц. Но самая любимая его дорога ведет к малой родине — на Сенненщину. Выходные витебчанин с удовольствием проводит на даче с женой, дочкой Анной и пятилетней внучкой Лерой.

**Анна НАУМОВА.
Фото Антона СТЕПАНИЦЕВА.
<https://www.sb.by>**